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Splnění cíle práce: 
Adam Felcman si jako cíl své bakalářské práce stanovil „… porovnat základní principy 
fungování obou  burz ve vymezených oblastech a upozornit na to, v čem se odlišují.“ 
Domnívám se, že takto vymezený cíl práce je možné v hlavních rysech považovat za splněný.  
 
 
Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 
Mám za to, že posuzovaná bakalářská práce Adama Felcmana obsahuje všechny formální 
náležitosti a vyhovuje základním stylistickým, jazykovým a technickým požadavkům 
kladeným na bakalářské práce. 
 
Práce s literaturou a dalšími zdroji: 
Při zpracování své bakalářské práce Adam Felcman vycházel jednak z obecných publikací 
věnujících se problematice kapitálového trhu a především s ohledem na charakter tématu bylo 
nutné opírat se v podstatné míře o aktuální informace dostupné z internetových zdrojů. 
Použité prameny jsou uvedeny v seznamu literatury. Citace a odkazy jsou adekvátně 
označeny. 
 
Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 
Charakter tématu bakalářské práce vyzývá k práci s číselnými daty pouze z části, čehož Adam 
Felcman ve druhé kapitole své práce do jisté míry využil. V ostatních kapitolách práce se 
autor snaží pracovat se schématy a tabulkami pro dokreslení diskutovaných otázek a 
problémů spojených s obchodními systémy na obou burzách a s problematikou regulace obou 
burzovních trhů. 



 
 
 
Slovní hodnocení práce: 
Předložená bakalářská práce je  bezesporu zajímavá a přehledně uspořádaná. Autor se ve své 
práci pokouší prezentovat nejnovější informace a data týkající se porovnávaných burzovních 
trhů. Zároveň každá kapitola posuzované bakalářské práce obsahuje subkapitolu nazvanou 
shrnutí, v níž autor vždy prezentuje své názory a postřehy v souvislosti s tím prvkem 
burzovního systému, který v dané kapitole práce zkoumá. Domnívám se, že kromě přínosu 
v podobě aktuálních poznatků týkajících se NYSE a TSX je možné jako další přínos této 
bakalářské práce ocenit právě vlastní názory, hodnocení a stanoviska autora. Zároveň je podle 
mého mínění nutné připomenout, že burzovní systémy obou sledovaných burz jsou 
v současné době velmi složité a komplikované, navíc podléhají častým změnám, a proto podat 
přehlednou, aktuální a smysluplnou komparaci obou systémů není právě jednoduché. 
 
Ke zpracování zvoleného tématu své bakalářské práce Adam Felcman přistupoval 
zodpovědně, kreativně a aktivně. I přes problémy, které musel řešit v souvislosti se 
srozumitelností, komparativností publikovaných dat a s přístupem k aktuálním datům, se 
snažil o co nejvyšší úroveň své bakalářské práce. 

 
Otázky k obhajobě: 

1) Co považujete za výhodu a nevýhodu obchodních systémů využívaných na NYSE a 
TSX? 

 
2) Do jaké míry považujete za srovnatelné hlavní akciové indexy konstruované a 

zveřejňované NYSE a TSX? 
 

3) Jaká specifika v přístupu a k provádění regulace na NYSE a TSX jste objevil? 
 
 
Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 
Domnívám se, že posuzovaná bakalářská práce Adama Felcmana splňuje veškeré požadavky 
kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji  k závěrečné obhajobě. 
 
 
Návrh hodnocení práce: 
Předloženou bakalářskou práci Adama Felcmana navrhuji klasifikovat stupněm výborně, 
s přihlédnutím k průběhu závěrečné obhajoby. 
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